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ASSOCIATION DES PARENTS D’ELEVES  

DES ECOLES MATERNELLE ET ELEMENTAIRE DE SAINT JULIEN 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 7 octobre 2022 

Aurore MERLIN, Vice-présidente de l’A.P.E., ouvre la séance à 18h30 en présence des membres du bureau, 

de parents d’élèves et d’une enseignante.  

Excusés : ++++ 

ORDRE DU JOUR : 

1. Bilan moral 2021/2022 

2. Bilan financier 

3. Point sur les manifestations à venir 

4. Election du nouveau bureau 

1. BILAN MORAL 2021/2022 

Madame MERLIN, vice-présidente, rappelle brièvement le contexte de création de l'association : organiser des 

manifestations pour soutenir financièrement les projets des écoles et proposer des moments conviviaux aux 

familles. 

L’APE fêtera ses 4 années d’existence début 2023. 

Le rôle de l'association est distinct de celui des parents délégués. 

Les parents délégués siègent au Conseil d'école qui se tient trimestriellement. 

Actions réalisées sur l’année scolaire 2021 - 2022 :  

 Nettoyage du village organisé en octobre 2021 : opération de ramassage des déchets. 

 Sapin participatif de Noël : sapin installé par l’APE devant l’église et décoré par les enfants du village. 

Cette année une magnifique crèche a pris place à côté du sapin (très belle surprise faite par des 

paroissien(ne)s) et un très beau traineau réalisé par une famille du village. 

 Spectacle de Noël : « Le voyage d’Ulysse et Pénélope » réalisé par la troupe Nounou et compagnie a été 

offert aux familles 

 Pièce de théâtre tout public (à partir de 9 ans) : « Pas sages à l’hôtel » comédie réalisée par la troupe 

Arc en scène et proposée en mars  

 Fête des jeux : cette année la fête des jeux a proposé des jeux de l’école et d’une association voisine 

(Fleuribeire, fête de la citrouille à Beire le Châtel), ainsi que différents ateliers organisés par des 

associations locales (création de nichoirs avec la Ligue de Protection des Oiseaux, observation du ciel 

avec Chouette Astronomie). Une vraie artiste réalisait des maquillages pour les enfants et une bourse 

aux livres accompagnait la manifestation. 

 Marché aux plantes : le marché aux plantes a eu lieu à la salle multigénérationnelle par une belle 

journée ensoleillée ! 

 Fête de fin d’année : une fête de fin d’année a été proposée aux familles sous un format différent des 

traditionnelles kermesses. Cette fête proposait les jeux classiques de kermesse mais également les 

olympiades des familles, une série de défis à réaliser en équipe. Le tout accompagné de la traditionnelle 

buvette – restauration rapide et de délicieuses glaces à l’italienne ! 
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Suite à la situation épidémique préoccupante à l’école en novembre, la fête de la soupe a du être annulée au 

dernier moment. 

Pour plus de détails sur les manifestations réalisées : rendez-vous sur le site https://ape.julianois.fr/  

2. BILAN FINANCIER 

Mme BRUN, Trésorière, présente le rapport financier suivant.  

Le bénéfice des différentes manifestations de l’année 2021/2022 est de 5213.57€. Les manifestations gérées 

par l’école ont également généré 344.30€ (voir détails ci-dessous).   

 

Le montant de la cotisation d'assurance 2022 s'est élevé à 109,70€.  

L’APE a investi 483.54€ dans des gobelets personnalisés et réutilisables (Ecocup®) et divers matériels 

(casquettes, pelle à frites, caisses à monnaie, …). 

Des dons ont été versés aux écoles en juin 2022 (300€ / classe, soit 1200€ pour l’école maternelle et 1800€ 

pour l’école élémentaire). 

Une demande de subvention a été adressée à la commune de Brognon en mars 2022. 

3. ELECTION DES NOUVEAUX MEMBRES DU BUREAU 

L’APE a besoin de membres pour exister, pour organiser des actions et manifestations. 

L’association est composée d’un bureau : président, vice-président, secrétaire, vice-secrétaire, trésorier, vice-

trésorier. 

Le bureau rappelle le rôle de chacun des membres : 

 Secrétaire / Vice-Secrétaire : faire les courriers, réaliser les documents à communiquer aux familles, les 

comptes-rendus de réunion, gérer la communication aux familles par mail, facebook et via le site 

internet de l’association https://ape.julianois.fr/  

 Trésorière/ Vice-trésorière : faire les remises en banque après les manifestations, faire les comptes, 

établir le bilan financier. 

 Présidente / Vice-présidente : communication avec les différents partenaires, organisation générale. 

 

https://ape.julianois.fr/
https://ape.julianois.fr/
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A ce jour les membres du bureau sont les suivants : 

- Président/ Vice-présidente : Jérôme BELDJOUDI / Aurore MERLIN 

- Trésorière/ Vice-trésorier : Emilie BRUN / Laure MARZO 

- Secrétaire/ Vice-secrétaire : Célia DUMONT / Lynda DE BOISSIEU 

- Assesseurs : Michaël BURNEL 

Se représentent : les mêmes membres, sauf M. BELDJOUDI et Mme DE BOISSIEU qui souhaitent quitter leurs 

postes respectifs. 

 Aurore MERLIN, jusqu’alors vice-présidente, se présente pour remplacer M. BELDJOUDI au poste de 

Présidente. 

Célia DUMONT, secrétaire, se présente pour remplacer Aurore MERLIN au poste de vice-présidente et 

conserve ses fonctions de secrétaire. 

Nouveaux parents souhaitant se présenter : Alexandre MARZO se présente pour le poste de vice-secrétaire, 

en remplacement de Mme DE BOISSIEU. 

Le nouveau bureau élu est composé de :  

- Président/ Vice-présidente : Aurore MERLIN / Célia DUMONT 

- Trésorière : Emilie BRUN / Laure MARZO 

- Secrétaire/ Vice-secrétaire : Célia DUMONT / Alexandre MARZO 

- Assesseurs : Michaël BURNEL 

Le nouveau bureau est élu à l'unanimité. Les membres remercient les adhérents pour leur confiance 

renouvelée. 

Adeline, en sa qualité d'ATSEM de l'école maternelle, est toujours membre d‘honneur de l’APE. Les membres 

du bureau la remercient chaleureusement pour son investissement lors de chaque manifestation.  

Cette année, nous accueillons une nouvelle membre d’honneur, Nathalie DENEFFLE. Habitante de la 

commune, bien connue des enfants, des enseignantes et des parents, notamment pour ses activités passées 

à la bibliothèque, Nathalie nous apporte ponctuellement ses talents pour réaliser des ateliers manuels et 

créatifs avec les enfants. Les membres du bureau la remercient d’ailleurs chaleureusement pour son 

implication lors de cette soirée. 

4. MANIFESTATIONS A VENIR 

Cette année, nous souhaitons poursuivre sur les mêmes manifestations, devenues des rendez-vous annuels, 

avec l’espoir de pouvoir mener à bien la fête de la soupe, dont l’annulation avait été une vraie source de 

déceptions. Nous ne nous priverons pas de quelques petites surprises pour rendre ces manifestations les plus 

sympathiques possible !  

Une vente de cosmétiques solides va être prochainement proposée afin de pouvoir récolter des fonds sans 

forcément déployer beaucoup de moyens organisationnels et humains. 

Enfin, l’APE répond toujours « présente !!! » lorsque des ventes pour le compte de l’école et dans le cadre 

d’un projet scolaire spécifique sont proposées aux parents (chocolats Jeff de Bruges, bulbes, …). 
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5. QUESTIONS DIVERSES 

Pas de question. 

 

 

L'assemblée est close à 19h00. 
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